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Новинар Срђан Шкоро саопштио је данас да је регистровао Покрет Буна Народа или
скраћено ПОБУНА, зато што, како је навео, верује да без истинске побуне не може доћи
ни до неопходних промена у друштву.

  

  

Шкоро је агенцији Бета казао да су људи уморни и апатични од истих ликова у политици
"који се последњих 30 година смењују без икакве одговорности или последица".

  

"Народ је све сиромашнији, они све богатији. Једном то мора да се прекине. Народ
је жељан истинске правде иако ни то, за сада, јавно не показује. Народ не можемо
променити али политичку понуду можемо", рекао је Шкоро.
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Према његовим речима, циљ покрета ПОБУНА је да окупи људе који су спремни да
се побуне, "који могу и хоће да пробуде и разбуде народ и који ће када до промена
додје бити њихове истинске слуге, а не нове газде са сличним или већим апетитима
од оних претходних".

  
  

Верујем и даље да се у оваквим временима не сме сагињати глава по цену живота и да
није пристојно, ни васпитано правити калкулације и комбинације с онима који су безочно
уништили, опљачкали и загадили Србију

    

"Да ли је то могуће. Па јесте. Истрајавам у својој борби упркос свему. Нисам се ни
предао, ни продао. Одбијам да се повинујем злу које влада, али и онима који
профитирају на ћутању или на јавној или тајној кохабитацији с влашћу. Верујем и даље
да се у оваквим временима не сме сагињати глава по цену живота и да није пристојно,
ни васпитано правити калкулације и комбинације с онима који су безочно уништили,
опљачкали и загадили Србију", оценио је Шкоро.

  

Нагласио је да је Србија постала поправни дом где штићеници без надзора васпитача
управљају државом и њеним ресурсима.

  

"Немамо више времена. Потрошили су нам све. Облатили прошлост, укаљали
садашњост и одузели нам право на будућност. Зато верујем да је време за Побуну.
Општу и без калкулација. Позивам све људе из земље и дијаспоре да се прикључе
и укључе у Побуну. И одмах да се разумемо, цена коју ћемо морати да платимо биће
ужасна. Али ако се сад не изборимо и не зауставимо нарастајуће зло, више ни о
цени неће имати ко да прича", казао је Шкоро.

  

(Бета) 
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